

Кіровоградська область
Бібліотека ім. Н. К. Круцького
ІВВ. №

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

МОЛОДИЙ КОМУНАР

Орган Кіровоградського обласного ЛКСМУ

Виходить з 5 грудня 1939 р.

Вівторок, 21 серпня 1984 року

№ 100 (3451).

Ціна 2 коп.

НАША ВІДПОВІДЬ— НАПРУЖЕНА ПРАЦЯ!

За успішне проведення зимові худоби, збільшення виробництва і заупок продуктів тваринництва в зимовий період 1983—84 року ЦК КПРС, Рада Міністрів СРСР і ЦК ВЛКСМ визнали в числі переможців соціалістичного змагання трудівників Кіровоградської області і нагородили область Почесною грамотою ЦК КПРС. Ради Міністрів СРСР, ВЦРПС і ЦК ВЛКСМ.

А зобов'язання— вищі

Коли створювався наш комсомольсько-молодіжний кормодобувний загін, не всім вірилося, що ми зможемо вийти навіть на плановані рубежі. Час, однак, спростував таку думку. Вже заготовлено 1016 тонн сіна, 1652 — сінажу, 1087 — соломи; у силосні споруди закладено 5720 тонн зеленої маси. Найкраще працювали брати Володимир і Петро Согутовські, які на косовиці

виконували норми на 160 процентів. Нині загін колгоспу «Росія», який я очолював, працює у складі об'єднаного міжгосподарського. Така організація праці, на мій погляд, матиме більшу віддачу. Ініціатива новорархангельських і новомиргородських комсомольців закликає нас до ще вищих трудових звершень. Заклик «Кожна третя тонна кормів — комсомольська!» для нас обов'язок.

В. РАВЛИК,
член міжгосподарського кормодобувного загону.

Ульяновський район.

ПІВТОРАРІЧНИЙ БУДЕ!

Не перший рік сизосування проводить міжвіддільковий збирально-транспортний загін. Вже вкотре переконаємось, що на заготовлі кормів він забезпечує стріли строки і високу якість косовиць кормових культур. На період заготівлі кормів уся техніка зосереджується в одному місці. Це дозволяє оперативну, в разі необхідності маневрувати нею. Це вносить і підвищену активність у змагання, бо робота кожного — на виду. Отже, залучаючи прогресивному методу організації праці, наші кормодобувники заклали в траншеї по 1200—1500 тонн зеленої маси. Особливо старанно працювали комбайнери Василь Василевич та Микола Спалкович, трактористи Степан Наумчик, Степан Сахарчук, Анатолій Шарапатюк.

О. САРЖЕВСЬКИЙ,
водій радгоспу «Устинівський».

Устинівський район.

НА ПЕРСПЕКТИВУ

Прагнучи внести вагомий вклад у справу реалізації Проловольчої програми, комсомольці та неспіхова молодь області ділом відповідають на ініціативу новомиргородських та новорархангельських молодих механізаторів — працюють щиро з подвійною енергією. Підвищену активність у змаганні молодих кормодобувників внесла Постанова ЦК КПРС, Ради Міністрів СРСР, ВЦРПС і ЦК ВЛКСМ про підсумки Всесоюзного соціалістичного змагання за успішне проведення зимові худоби, збільшення виробництва і заупок продуктів тваринництва в зимовий період 1983—84 року, й нагородження Кіровоградської області, ряду

районів і господарств Почесними грамотами ЦК КПРС, Ради Міністрів СРСР, ВЦРПС і ЦК ВЛКСМ. Готуючись до зимовостійового утримання худоби, трудівники колгоспу імені XXV з'їзду КПРС Онуфріївського району зобов'язалися в цьому році заготовити 10 000 тонн соковитих кормів. Дві третини з цієї кількості дали слово заготовити своїми силами молоді механізатори та водії господарства. Так, зокрема, комсомольсько-молодіжний загін водіїв автогаража госпу імені XXV з'їзду КПРС на чолі з групкомсоргом Віктором Тищенкою і наставником Іваном Пилипенком взяли

зобов'язання перевезти до силосних споруд 80 процентів заготовленої маси. Нині першість у змаганні впевнено утримує групкомсорг Віктор Тищенко. Він своїм ГАЗ-51 вже відтранспортував до силосних споруд близько 1,5 тисячі тонн зеленої маси кукурудзи, випередивши свого наставника. Приклад Віктора наслідують усі члени КМК. Вже наступного дня до показника групкомсорга наблизився водій Григорій Ломан. Кожен день роботи хлопці закінчують із значним перевиконанням денного завдання.

На знімку: наставник Іван ПИЛИПЕНКО (в центрі) обговорює результати роботи з членами КМК.

Текст і фото М. САВЕНКА.
Онуфріївський район.



ЗБИРАЮТЬ ГРЕЧКУ

У господарствах Петрівського району повним ходом йде збирання гречки. Її вже скошено на площі 1680 гектарів, а обмолочено на 800 гектарах. Завершили збирання цінної круп'яної культури в кол-

госпі імені XX з'їзду КПРС, радгоспах «П'ятихатський», «Маріампільський», «Петрівський». Найвищої по району врожайності гречки — 17,5 центнера з гектара — добились у радгоспі «Марі-

ампільський». Зразки трудового завзяття на косовиці, обмолоті та перевезенні гречки показав комсомольсько-молодіжний екіпаж господарства в складі комбайнера Павла Гончарука, тракториста Володимира Вебера та водія Юрія Тищенка.

Наш кор.

Кор.: — Леоніде Миколайовичу, поки в залі обдумуються і готуються запитання, скажіть в кількох словах про умови цього річної передплати.
Л. М. Ратушний: — Вони в принципі не відрізняються від торішніх. Передплата почалася першого серпня і триватиме до кінця жовтня — тобто, рівно три місяці. Ще два роки тому строк був довший на два тижні. Тому слід взяти до уваги цю обставину і не відкладати передплату на останній період. Працівники зв'язку вже активно трудяться. А треба сказати, що нині на Кіровоградщині відкрили двері понад дві з половиною тисячі пунктів передплати, ведуть важ-

РОЗМОВА НА АКТУАЛЬНУ ТЕМУ

ців у області. Тому, думаю, комсомольським організаціям треба було б на зборах обов'язково зачепити і це питання. Бо я, наприклад, не уявляю собі комсомольця, який не читає молодіжної періодики. На «Червоній зірці» в цьому відношенні справи стоять непогано. «Комсомольську правду» передплачують майже дві тисячі комсомольців, «Молодий комунар» — 980 чоловік. Всього молодіжних видань — близько трьох з половиною тисяч. А комсомольська організація об'єднання в своїх рядах нині нараховує близько двох тисяч членів ВЛКСМ.

ри призову вас на службу. Другий (по-моєму, ефективніший) — переформити передплату на батьків за їх місцем проживання, а згодом батьки зможуть всеоюзні видання переформити на ваше постійне місце служби. Часто студенти передплачують газети і журнали на піроку, бо в них канікули, а тому у другому півріччі залишаються без періодики. Нагадую: можна оформити передплату з перервою на певний строк. Наприклад: передплатити на рік з перервою на липень і серпень.

Запитання із залу: — Торік без обмежень проводилася передплата для працівників сільського господарства, усіх сільських жителів. Ці пільги не втрачають своєї сили?

Л. М. Ратушний: — Не втрачають. Більше того — вони поширюються ще й на міських вчителів загальноосвітніх шкіл та викладачів професійно-технічних училищ.

Запитання із залу: — Чому нема передплати на «Кіровоградський тиждень»? Торік же була...

Л. М. Ратушний: — «Кіровоградський тиждень» вперше видається у нинішньому році. Передплату було проведено тільки на 1200 примірників, решта надходять в кіоски. Тираж у десять тисяч цього рекламного додатка вільно розходиться роздрібно. Як ви знаєте, додатки до журналів, газет не передплачуються. Часто мене запитують і про «Собесідник», додаток до «Комсомольської правди». Він не буде передплачуватись. «Кіровоградський тиждень» — не виняток.

Запитання із залу: — Чому ж тоді рідко коли можна побачити його в кіоску на території нашого заводу?

Л. М. Ратушний: — Ну, це вже інша справа. Я говорив про це з приводу кіоскерів, працівниками місцевого відділення зв'язку.

Кор.: — Тут начальник обласного агентства «Союздрук» уже сказав, що останніми роками зростає тираж обласних газет, зокрема «Молодого комунара», який все більшою популярністю користується у читачів. Користуючись нагодою, хочу запитати — що б ви, наші читачі, запропонували обласній молодіжній на наступний рік?

Пролозії із залу: — Більше з'явилось футбольних оглядів на сторінках газети в порівнянні з минулими роками. Зараз «Зірка» не в найкращій формі. Думається, що газета хоч якось допомагатиме їй вернути свою колишню славу.

— Хочеться бачити публікації з історії сіл і міст Кіровоградщини, самого Кіровограда.
— Молодь враз розбирає номери газети, в яких з'являються публікації про моральне виховання хлопців і дівчат.

Розмову записав
В. БОНДАР.

«ЯК ПЕРЕДПЛАТИТИ ЛІМІТОВАНИЙ ЖУРНАЛ?»

На це та багато інших запитань відповіли інженерно-технічним працівникам відділу головного технолога виробничого об'єднання по сівалках «Червона зірка» начальник обласного агентства «Союздрук» Л. М. Ратушний на зустрічі, що проходила минулого четверга під час обідньої перерви.

ливу політичну кампанію в області шість тисяч громадських розповсюджувачів преси, майже п'ятсот відділень зв'язку. Так що передплату можна оформити у громадських розповсюджувачів за місцем роботи або у найближчому за місцем проживання поштовому відділенню.

Кор.: — Які періодичні видання в області користуються найбільшою популярністю, а отже й читабельністю? Хочеться зокрема почути слово і про молодіжну періодіку.

Л. М. Ратушний: — З перших двох-трьох тижнів ще важко робити якийсь висновок, тому я оперуватиму цифрами передплати 1984 року. Зараз в області найбільше сімей передплачують «Правду» — 53 600 примірників. В «Известий» і «Комсомольської правди» більше 35 тисяч передплатників. Зрозуміло, великий інтерес в людей до своєї обласної преси: «Кіровоградську правду» передплачують понад сто тисяч чоловік, «Молодий комунар» — більше 58 тисяч.

Всього Кіровоградщина передплачує більше 1 мільйона 800 тисяч примірників газет і журналів. В середньому кожна сім'я має більше п'яти видань. Але цей показник поки що нижчий від середньореспубліканського — 6 видань на сім'ю.

Два молодіжні видання — «Комсомольську правду» і «Молодий комунар» я вже назвав. Далі за кількістю передплатників у нас ідуть «Молодь України» й «Комсомольське знамя». Але якщо навіть і додати передплатників молодіжних журналів, то цій цифрі ще далеко до кількості комсомоль-

Запитання із залу: — Як передплатити лімітований журнал чи газету?

Л. М. Ратушний: — Одразу скажу, що газет, обмежених певним тиражем, з наступного року не буде. Лімітовану досі «Літературну газету» може передплатити кожен бажуючий. Журналів же поки що залишається ще дев'ять: «Наука и жизнь», «Иностранная литература», «Зарулем», «Радио», «Студенческий меридиан», «Вокруг света», «Юность», «Техника молодежи», «Молодая гвардия». Як бачите, останні п'ять із них — молодіжні видання. Ще, при тому, чотири роки тому лімітованих газет і журналів було 27. Зараз без обмежень можна передплачувати такі популярні журнали, як «Здоров'я», «Работница», «Человек и закон»...

Попит на лімітовану періодіку великий. Ми пропонуємо і пропагуємо в даному випадку так званий колективний вид передплати. Вона проводиться у виробничих колективах, в навчальних закладах.

Запитання із залу: — Колективну передплату можна оформити за місцем проживання?

Л. М. Ратушний: — Звичайно. Але не на лімітовані видання, оскільки такі розподіляються лише на організації.

Запитання із залу: — Як бути з періодикою тим, хто, наприклад, весною чи восени йде служити в Радянську Армію?

Л. М. Ратушний: — В даному випадку, ми пропонуємо кілька варіантів для того, щоб дарма не пропадали газети і журнали. Перший — передплатити періодіку до по-

НАШІ ЗДОБУТКИ—ТОБІ, БАТЬКІВЩИНО!

Кожен комсомолец готується доповісти

Звіти й вибори у цьому році носять особливий характер, адже вони проходять у рік 60-річчя присвоєння комсомолу імені В. І. Леніна та 65-річчя з дня народження республіканської комсомольської організації. Кожен комсомолец готується доповісти про свій трудовий дарунок рідній Батьківщині, славній Комуністичній партії.

На рахунок комсомольців та неспілкової молоді району немало хороших справ. Більше двох тисяч молодих трудівників, включившись у соціалістичне змагання під девізом «ХІ п'ятиріччя — ударну працю, ентузіазм і творчість молодих», достроково виконали плани та соціалістичні зобов'язання першого півріччя. Приклади самовідданої праці показують члени комсомольсько-молодіжних колон локомотивного депо станції Помічна, ремонтної майстерні райоб'єднання сільгосптехніка, автогаража колгоспу імені Карла Маркса.

Буде про що розповідати на зборах членам міжколгоспного комсомольсько-молодіжного кормодобувного загону, до складу якого ввійшли молоді механізатори, водії, комбайнери колгоспів імені Ворошилова, імені Шевченка, імені Куйбишева, імені Жданова, «Перше травня» та «Путь к коммунизму». Лише за перші чотири дні роботи загін заготовив понад 6000 тонн силосу. Добре працюють комсомольці В. Шалигін, В. Кулик, М. Чоботар, С. Сабодаж, В. Дінул, В. Ткаченко та інші. По закінченні силосної кампанії загін приступить до закладання кормажу. Це буде вагомим внеском комсомольців району в заготівлю півторарічного запасу кормів для громадського тваринництва.

Жнива — завжди екзамени на зрілість лібороба. Більше 300 комсомольців узяли участь у збиранні врожаю ранніх зернових. Як завжди — попереду комсомольські активісти.

Своєю відпусткою проявив на жнивному полі завідувач відділом комсомольських організацій райкому комсомолу А. Малик, працюючи на комбайні разом з батьком. Молодий учитель Липнязької СШ М. Іванченко також під час відпустки допомагав колгоспові вчасно зібрати врожай, трудячись помічником комбайнера.

Гідний приклад для молоді показали секретарі комсомольських організацій колгоспу імені Куйбишева В. Чайка, колгоспу «Правда» С. Пасенко, член комітету комсомолу колгоспу «Дружба» В. Півень, які в цю гарячу пору сили за штурвали комбайнів.

А першість у соціалістичному змаганні серед жаткарів району виборів комсомолец колгоспу імені Шевченка Володимир Дінул, який жаткою ЖРС-4,9 скошив хліба на площі 714 гектарів (при зобов'язанні 700).

В Постанові ЦК КПРС «Про основні напрямки реформи загальноосвітньої та професійної школи» одним з найважливіших завдань є виховання гідного поповнення робітничого класу й колгоспного селянства, прищеплення підростаючому поколінню любові до праці. Тож комітети комсомолу шкіл приділяють найбільше уваги саме трудовому вихованню школярів. І в цьому напрямі уже досягнуто певних успіхів. Так, в колгоспі «Росія» з ініціативи районного комітету комсомолу і при активній допомозі правління колгоспу був створений табір праці та відпочинку для учнів середньої школи № 3 міста Помічної. Школярі просапали 120 гектарів кормових буряків, працювали в саду, чим відчутно допомогли колгоспу, непогано відпочили й загартувались фізично.

Закінчується трудове літо. Незабаром пролунає шкільний дзвоник, та учні не поспішають залишити колгоспне поле, ферму, тік. Школярі Дружелюбієвської середньої школи Анатолій Бондаренко, Юрій Петров, Євген Гончар два місяці вгапали колгоспних корів. А дівчата з Гаїської СШ Наталка Чапінська та Надія Бабчук все літо працювали доярками. Втім, усіх не перелічиш.

Немало вже зроблено районною комсомольською організацією, з кожним роком відчутніше її вклад у виконання Продовольчої програми. Та все ж заспокоюватися на досягнутому не можна. Чимало питань залишаються поза увагою комітетів комсомолу. Хочеться сказати про невеликі в роботі по закріпленню молоді на тваринницьких фермах, створенні на них відповідних умов для високопродуктивної праці. Комітетам комсомолу колгоспів «Правда», імені Ульянова, «Україна», імені Свердлова, «Путь к коммунизму» в ході звітно-виборних зборів необхідно критично проаналізувати стан справ і значно активізувати свою роботу в цьому напрямі.

Протягом кількох останніх років міцно утримує звання правопланового серед комсомольсько-молодіжних колективів району бригада районної сільгосптехніка, очолювана комуністом, членом бюро РК ЛКСМУ Олександром Шурдуком. Цей колектив працює за методом бригадного підраду. Зараз більшість колективів переходить до цієї прогресивної форми організації праці. Деякі зайняли позиції стороннього спостерігача і тому лише черть колективів перейшла працювати на єдиний наряд. Це також одна з насущних проблем, яка повинна стати предметом обговорення на звітно-виборних зборах та конференціях.

Наша молодь, як і весь радянський народ, прагне жити і працювати під мирним небом. Юнаки та дівчата району готуються гідно зустріти сорокову річницю Великої Перемоги, беруть участь у проведенні місячника активних дій на захист миру.

Молодь зустрічається з ветеранами війни, проводить мітинги. Понад 6000 підписів було зібрано під листом-протестом в штаб-квартиру НАТО. «Миру — так! Війні — ні!» — ці слова в серці кожної молодої людини. Молодь продемонструвала повну підтримку й цілковите схвалення миролюбної політики партії при обговоренні в комсомольських організаціях Постанови ЦК КПРС «Про дальше пояснення партійного керівництва комсомолом і підвищення його ролі в комуністичному вихованні молоді».

В. ЗАВГОРОДНІЙ,
перший секретар Добровеличківського районного комітету ЛКСМУ.

МИ — ЗА МИР!



Зустріли з обуренням

З почуттям глибокого обурення зустріли члени нашого колективу слова президента США Рейгана, прозвучавши «не для публіки», проте, що бомбардування Росії почнуться через п'ять хвилин.

Ще тісніше згуртуємо наші лави, ще сумлінніше трудитимемося кожен на своєму робочому місці. Взяти хоча б наш комсомольсько-молодіжний колектив транспорної бригади № 1 колгоспу імені Ватутіна, ґрудові показники у нас завжди високі. За результатами цьогорічних жнив групкомсорг Олександр Заричний займає перше місце в господарстві, зібравши з площі 240 гектарів 6453 центнерів зерна. Багато хороших хлопців трудиться на колгоспних нивах. Це Микола Єпанешников, Віктор Швидкий, Сергій Кондратенко та інші. Віктор і Сергій працюють механізаторами, а всі вони підуть служити до лав Радянської армії, стоятимуть на варті миру і спокою рідної Вітчизни.

Олександр і Олійш, Валентин Дюцєнко — члени комсомольсько-молодіжного колективу транспорної бригади № 1 колгоспу імені Ватутіна (сього / підписав).
Новоукраїнський район.

В епоху розвинутого соціалізму, як зазначається в «Основних нап'ямках реформи загальноосвітньої та професійної школи», потрібно формувати свідомого громадянина, який би міг відстоювати свої комуністичні переконання, трудитися на користь суспільства, поєднувати глибокі знання і переконання з поведінкою, слова зі справами.

У розв'язанні цих проблем провідна роль належить загальноосвітній школі. Але не тільки її. Дітячі позашкільні заклади, доповнюючи й розширюючи діяльність школи, покликані сформувати в учнів активну соціальну позицію, усвідомлення обов'язків громадянина, вміння трудитися на користь Вітчизни, виховати людину обов'язку, патріотично-інтернаціоналіста.

Н. К. Крупська писала про необхідність спрямувати життя дітей на те, щоб з них вирости справжніх комуністів. Особливу роль у цьому відіграють громадсько-політичні клуби та гуртки. В них підлітки не тільки одержують нові знання, вміння, навички, але й продовжують справжню школу громадської активності.

Більше тисячі школярів відвідують 34 гуртки Світловського міського Палацу піонерів імені героїв «Спартак». Тут працюють КІД «Червона гвоздика» та піонерський штаб «Факел», клуб старшокласників «Юність» і штаб юних державців.

Кідиці (керівник З. І. Каліновська) товаришують з болгарськими школярами Толбухінського округу, листують з однолітками НДР, союзних республік — РРФСР, Білорусії, Азербайджану. Діти глибоко усвідомлюють велич нашої Батьківщини, її ідеалів, дружбу всіх людей планети. У них розширюються й поглиблюються знання про народні традиції інших республік і країн, розвивається економіка; вони дізнаються про народних героїв, про життя одноліток.

Педагоги Палацу піонерів переконані в тому, що

В наших справах їм жити вічно

Комсомольсько-молодіжна бригада швейно-складальної дільниці цеху № 3 Кіровоградської взуттєвої фабрики, де бригадиром Світлана Бодня, а групкомсоргом Тетяна Єгорова, нараховує 36 чоловік, з них 19 членів ВЛКСМ. Колектив дружний, стабільний, прекрасно справляється зі своїми

завданнями. Так, за другий квартал нинішнього року тут зекономлено спровини більше як на сто карбованців.

Заступив на трудову вахту, присвячену 40-річчю Великої Перемоги, і КМК закрийного цеху цього ж підприємства (бригадир Г. О. Зайцева, групкомсорг — Л. Яценко). При злагожденій, відмінній роботі взуттєвщини за минулий квартал зекономили майже 97 тисяч квадратних дециметрів шкірсировини.

Зразки самовідданої праці нині демонструють і члени комсомольсько-молодіжних колективів цеху № 5 Кіровоградського виробничого швейного об'єднання, універсального торговельного об'єднання «Кіровоград», виробничого об'єднання по сівалках «Червона зірка».

Ю. УСТИНОВСЬКИЙ,
завідуючий відділом комсомольських організацій Ленінського райкому комсомолу.
м. Кіровоград.



На кіровоградському виробничому об'єднанні широко розгорнувся рух за гідну зустріч 40-річчя Перемоги радянського народу у Великій Вітчизняній війні.

Тільки в цьому році рух новаторів дозволить колективу випустити додатково до плану близько півмільйона квадратних метрів високоякісних тканин. На знімку: гідно несуть трудову вахту на честь ювілею молоді робітничі об'єднання працівниці комсомолки Валентина ОЛІЙНИК, Надія БЕЛЬЦОВА, комуніст Олександр ОБШАЙСЬКИЙ, Ганна КИРАЛІНА та Людмила РІЗЬКОВИЧ (направо).

Фото Б. КАПІНА, А. ЛИКОВА. (Фотохроніка ТАРС).

містечко виховання — це вміння використовувати всі фактори впливу на особистість з метою перетворення знань в переконання школяра, формування єдності колективної свідомості, поведінки і практичних дій. Цьому сприяють різні форми роботи з гуртками, а саме: вивчення життя і революційної діяльності В. І. Леніна та його соратників, зустрічі-бесіди зі знатними

люди, які пройшли сувору школу боротьби та праці, духовне спілкування з ними вчать дітей не тільки захоплюватися подвигом, але й ставати кращими, бути активними борцями в житті.

Особливо великий емоційний вплив на підлітків справляють зустрічі з учасниками Великої Вітчизняної війни. Не залишилися байдужими гуртки до зустрічей з в'язнем фашистських

для народу, Батьківщини, не терпіти байдужості — ці принципи стали девізом загону червоних літописців «Пошук», яким керує директор Палацу піонерів І. О. Гекало.

Немало справ у піонерів. Це і поповнення новими експонатами кімнати бойової слави 5-ї гвардійської повітряно-десантної дивізії, і підготовка юних екскурсоводів, і поїздки до міст-

КРОКИ РЕФОРМИ

ПІОНЕРСЬКИЙ ШТАБ ДІЄ

людьми, героями війни та праці, суспільно-корисна практика в клубі юних державців, збирання матеріалу для написання історії Палацу піонерів і т. д.

Для членів піонерського штабу «Факел» цікавим напрямом в роботі є пошук людей, які знали В. І. Леніна. Школярі багато дізналися про Ілліча від дочки робітника, який знав Леніна, Віри Іванівни Брусової-Страуїнг. Отримав листа піонерів і від москвички, персонального пенсіонера, племінниці Н. К. Крупської, Людмили Василівни Новікової, яка надіслала листівку про юність Леніна та спогади про нього.

Одного разу школярі ознайомилися із книгою В. О. Васильєва «Мій дух наш молод...». Васильєв — комуніст з 1918 року. Працював слюсарем, телею, дипломатом. Брав участь у двох революціях, грюх війнах, має п'ять поранень. Підлітки зацікавилися його героїчною біографією, написали В. О. Васильєву листа. Старий більшовик відповів:

«Я безмежно радий, що ви, гуртки штабу «Факел», йдете шляхом пошуку, праці, творите корисну справу. Вірю, що своїми стараннями і працелюбством ви зробите все, що повинні зробити в житті».

Листування школярів з ідейно загартованими людь-

ми, які пройшли сувору школу боротьби та праці, духовне спілкування з ними вчать дітей не тільки захоплюватися подвигом, але й ставати кращими, бути активними борцями в житті.

Особливо великий емоційний вплив на підлітків справляють зустрічі з учасниками Великої Вітчизняної війни. Не залишилися байдужими гуртки до зустрічей з в'язнем фашистських

героїв Волгограда, Мінська, Бреста, і виступи з рефератами про підпільні організації «Спартак», «Набат», і збирання матеріалів про земляка, Героя Радянського Союзу І. К. Конькова, який повторив подвиг Олександра Матросова.

Ще більше проблем у педагогові. Дружний, цілеспрямований колектив Палацу піонерів працює зараз над розв'язанням питань ефективного використання пошукового матеріалу в індивідуальному вихованні підлітків, а саме — у вихованні почуття громадського обов'язку. З цією метою підколектив, кабінет виховної роботи обласного інституту удосконалення вчителів та кафедра педагогіки Кіровоградського педінституту імені О. С. Пушкіна розробили педагогічні вимоги для керівників гуртків.

... Настає час прощання школярів з Палацом піонерів, улюбленим гуртком. І, як мудра заповідь, звучить для них напутні слова педагогів: «Пронеси через усе життя піонерський вогник, спрагу знань, чистоту юнацьких літ! Хай на твоєму шляху завжди світить яскраве сонце розуму, а твої добрі справи хай завжди радують людей!».

В. ЛИКОВ,
старший викладач кафедр педагогіки Кіровоградського педагогічного інституту імені О. С. Пушкіна.

ТІЛЬКИ ПОДЯКИ

висловлюють вихованцям Кіровоградського ПТУ управління громадського харчування відпочиваючі на південному березі Криму

Дні стоять сонячні, жаркі. А з моря тихесенько повіває лагідною прохолодою. На набережній, у чарівному «Робітничому куточку» (так називається один з курортів Алушти) розташувалася літній павільйон з вивіскою «Ідальня «Курортна» управління громадського харчування Кримського облвиконкому.

У черзі не чути зайвих вигуків, за столиками зручно сидять люди, здебільшого — сім'ями. Чергову по залу Любу Михайлову просять подати Книгу скарг і пропозицій. Пізніше читаю запис: «У Кіровограді, видно, готують справжніх майстрів громадської кухні. Спасибі за смачні страви. Сім'я Дерезьких, м. Хантимансійськ».

Чи є винятком цей запис? Ні. Гортаю сторінку за сторінкою книгу скарг і пропозицій. Жодного нарікання. За місяць — 35 подяк, їх записали сім'ї Толокольніків (Москва), Федорових (Сімферополь), Карачарових (Хабаровськ), робітник з Пермі А. Саєченко, інженер-конструктор Полтавського заводу

«Електромотор» В. Жулайло. Подяки адресуються Катерині Мельниченко, Петрові Павленку, Тоні Конфедератенко, Ірині Трикоз, Валі Смазюк, а також їхнім наставницям, зокрема, заступнику завідувачі виробничого підприємства Т. М. Гоцуленко, майстром виробничого навчання Л. І. Поліщук і Г. М. Гуриній.

— Я тут уже дев'ятий рік працюю з майбутніми кухарями, яких готують у Кіровограді, — говорить завідувача виробництвом

Ярина Василівна Кудряшова. — Приємно і вчити таких, і працювати з ними: дисципліновані, беручкі, ввічливі, культурні дівчата і хлопці. Ми задоволені роботою Кіровоградського ПТУ, викладачів і майстрів цього училища. Задоволені наші відвідувачі. А це найголовніше.

З ініціатииви керуючого Алуштинським трестом громадського харчування О. Звонкова поряд з ідальною «Курортна» відкрито додаткову точку обслу



«Острівок». Тут і пивний бар, і морозиво, і кондитерські вироби. Приємно посидіти біля самісінького моря під прозором банею-дзвіночком.

— А щоб ви мали повнішу уяву про сьогоденну роботу майбутніх кіровоградських кухарів, — продовжує Я. В. Кудряшова, — додам: вони зараз кожно

го дня обслуговують до десяти тисяч відпочиваючих. І в кожного свій смак, свої уподобання. Бо приїжджають сюди відпочивати з Далекого Сходу і Сибіру, Крайньої Півночі, Прибалтики і Молдавії, Казахстану і Білорусії. Доводиться на ходу вивчати смаки. Але це не лякає майбутніх спеціалістів. Головне — будь-яку страву приготувати смачно.

Опановують дівчата і хлопці обраним (нелегким і непростим) фахом сфери обслуговування сумлінно. Працюють на совість, з вогником, з комсомольським завзяттям.

А як проводять своє дозвілля? Як використовують вільний від роботи час?

Валія Кутінець:

— Я на практиці в Алушті вдало. Багато побачила, почула. Ось ми тільки повернулися з цікавої екскурсії: плавали у відкритому морі, знайомилися з гірськими масивами Чатирдаг, Ластівиним гніздом. Південний берег

Криму — район унікальний. Саме тут можна познайомитися з неповторними географічними, геологічними, археологічними, історичними пам'ятниками — прекрасними, неповторними своєю красою ландшафтами. Одне слово, і мені, і дівчатам, які тут вперше, буде про що розповідати. Побачене і почуте запам'ятеється на все життя.

Таня Бурша:

— Нам тут ніколи нудьгувати. Вечорами — зустрічі з ветеранами війни і праці, відомими артистами кіно та естради, цирку. Походи місцями революційної, бойової і трудової слави нашого народу, знайомство з рідкісними представниками фауни і флори, яких занесено до Червоної Книги СРСР і УРСР — все це сприяє нашому інтелектуальному розвитку. Побували ми в Ялті, Гурзуфі, Феодосії, Судаку, Алулці, оглянули пам'ятники М. Горькому, О. Пушкіну, С. Сергееву-Ценському, Слави борця за Радянську владу, братських могили воїнів і партизанів, які загинули у Великій Вітчизняній війні 1941—1945 років.

Безумовно, таке дозвілля допомагає нам краще працювати, удосконалювати свою майстерність. Бо ж ідеш на роботу з настроєм, з відчуттям того, що ти потрібний людям.
І. НАЗАРТІЙ.
Фото автора.



Стихла абітурієнтська хвиля в інститутах і середніх спеціальних навчальних закладах. Хвилювання, радість першої п'ятірні й гірна сльоза невдачі — все це позаду. Попереду ж для одних — цікаве студентське життя, для інших — початок трудової біографії. А цей знімок ще раз нагадає нам про недалеке минуле — вступні іспити. Фотооб'єктив зафіксував абітурієнтку Ларису РАТУШНУ в момент складання екзамену з фізики до Кіровоградського Інституту сільгоспмашини, будівництва.
Фото В. ГРИБА.

ПЛАНЕТА

події • факти • коментар

«БРЕХНЯ ВСЕ ПОТРАСАЄ...»

ПАМФЛЕТ

— Чи можна почути пораду, дану в минулому віці?
— Для цього треба багато читати...
— Не тільки. Можна почути пораду, наприклад, з оперної сцени. А почувши, можна нею скористатися.
— Ви маєте на увазі когось конкретного?
— Уявіть собі, президента США Р. Рейгана. Правда, не знаю, чи буває він в опері, але допускаю, що одну пораду він все ж почув.
— Що ви кажете?
— Я кажу про нав'язливий потяг до брехні.
— Ви сказали брехня? Невже президент великої країни може вдатися до таких неблаговидних прийомів?
— Уявіть, це стало одним з його ораторських прийомів.
— Так хто ж порадив таку низькість президенту? Якийсь, має бути, пройди-світ?
— Та вже не святоша, хоч і в сутані, та й честі не знав. Та що з нього взяти, він усього лише персонаж з опери «Севільський цирюльник» великого італійця Джоаккіно Россіні.
— Дон Базіліо?
— Він самий. Пам'ятаєте його знамениту арію про брехню. Яка «все потрясає»?
— Ви не змогли б нагадати для прикладу?
— Готовий. Два роки то-

му, весною, Р. Рейган показував по телебаченню знімки зльотної смуги в Нікарагуа, твердячи при цьому, що її побудували росіяни для військових цілей. Насправді ж аеродром будували американські спеціалісти, і це підтвердили американські лікарі, які приїхали в Манагуа лікувати ще диктатора Самосу.
У вересні минулого року Р. Рейган демонстрував по телебаченню і радіо США ніби запис переговорів російського літака-перехоплювача над Сахаліном із своїм командним пунктом. То була груба підробка. І її викрили. Тиждень після цього держдепартаменту США дозволять-таки дати іншу «розшифровку», посплавшись на неякісний запис!
— Але чому ви вирішили, що президент слідує пораді Дона Базіліо? Його арія, наскільки я розумію, написана на початку минулого віку.
— Та тому, що в той час ще вірили, що брехня може жити довго. І Дон Базіліо саме на це робив ставку. В наші дні вона не протримається і дня, тим більше політична брехня. Що торкається Рейгана, то він явно мислить категоріями дуже далекими від нашого часу.
Диалог записав оглядач АПН **В. ОСТРОВСЬКИЙ.**

ІНДІЙСЬКИЙ КАЛЕЙДОСКОП

Зростання доходів від туризму

В 1983 році, незважаючи на зниження загальної кількості туристів (за рахунок падіння числа гостей з розвинутих країн Заходу), Індія одержала прибуток від іноземного туризму в розмірі 11 мільярдів рупій. Це на 1 мільярд більше в порівнянні з 1982 роком.

Досліджують Антарктику

Комісія по плануванню уряду Індії прийняла рішення про створення дослідницького центру Антарктики. Для цієї мети, повідомляє індійська преса, буде виділено в найближчому п'ятиріччі 1 млрд рупій. Спеціалісти Індії активно беруть участь у вивченні крижаного континенту. Наприкінці минулого року — на початку нинішнього в Антарктиці

побувала друга експедиція. Індійські вчені збудували перше постійне селище, у якому тепер працюють і живуть 12 чоловік. Велику допомогу їм подають радянські спеціалісти з селища Новолазаревського, яке знаходиться в 100 кілометрах від індійського табору.

До початку сьомого п'ятирічного плану, до 1985 року, в Антарктиді буде збудовано друге індійське селище. Ченається, що одержані індійськими спеціалістами дані допоможуть розв'язати питання про вплив Антарктики на формування мусонських потоків, передбачити зміни клімату в Індії і в усьому районі Індійського океану.

Інститут морської технології

До кінця 80-х років в Індії буде створено інститут морської технології, повідомляє індійська газета «Хіндустан таймс». На його будівництво, придання обладнання уряд виділить 500 мільйонів рупій.
Валерій МОРОЗОВ,
кор. АПН.



«КУДИ ТЕЧУТЬ МОЛОЧНІ РІКИ?»

На критичний виступ газети під таким заголовком, розміщений у газеті від 26 червня ц. р., надіслав відповідь генеральний директор виробничого об'єднання молочної промисловості В. З. Демчишин. Він повідомив, що критику визнано правильною, розроблено і здійснено такі заходи по поліпшенню роботи

автоматів для розливу молока:
«Наладчики московського об'єднання «Харчوماши» змонтували й налагодили новий автомат для розливу молока в пакетах АП-1Н. За перше півріччя реалізовано виділені фонди на запасні частини до автоматів розливу молока московського об'єднання «Харчوماши» на суму 5,1 тисячі при плані 7,2 тисячі карбованців на рік. Завод одержав необхідні запчастини. Змонтовано пристрій для перевірки герметичності пакетів А1-ОГП. Лабораторія заводу та майстри посилюють контроль за якістю ламінованого паперу і за герметичністю пакетів з молоком, які готуються до реалізації».



На знімку: планат Н. Ріціної. Репродукція В. Велижаніна. Фотохроніка ТАРС.

ВІВТОРОК

ЦТ (I програма)

8.00 - «Час». 8.35 - Мультифільми. 8.55 - Концерт оркестру народних інструментів Палацу культури «Перемога» м. Горького. 9.25 - Т. Мінулілін. «У совісті варіантів немає». Фільм-вистава. 11.05 - Новини 14.30 - Новини. 14.50 - Сільські горизонти. Документальні телефільми «Поле надії нашої». «Земля у нас одна».

УТ

10.00 - Новини. 10.20 - «Квітка-семицвітка». Вистава для дітей. 11.10 - «Сартілівні мелодії». 11.30 - Факти спідчать. 12.00 - Концертний зал «Дружба». 12.55 - Новини. 13.10 - «Колісцова». Вистава Грузинського театру пантоміми. 13.45 - Документальний фільм «Фрукти, овочі й троянди». 16.00 - Новини. 16.10 - «Народний депутат». 16.40 - Виступають артисти узяцького цирку. 17.15 - Телефільм «Піцуца». 17.30 - Пароль «Дружба». 18.00 - Телефільм «На Калужській землі». 18.30 - Фольклорні мотиви. 19.00 - Актуальна камера. 19.30 - «У нас в колективі». 20.45 - «На добраніч, діти!». 21.00 - «Час». 21.35 - До 40-річчя визволення Радянської України від німецько-фашистських загарбників. Художній фільм «Якщо ворог не здається».

ЦТ (II програма)

8.00 - Гімнастика. 8.20 - Науково-популярний фільм «Дерев'яні конструкції в будівництві». 8.45 - Фільм «Здіймається соколи орлами». 10.00 - Виступ народного ансамблю танцю «Дністер». 10.30 - Шахова школа. 11.00 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Плавання. Водне поло. Збірна СРСР - збірна Угорщини. 13.00 - Французька мова. 13.30 - Сім'я і школа. 14.00 - Телефільм для дітей. «Сто перший». 2 серія. 15.10 - Концерт радянської пісні. 15.25 - Новини. 18.00 - «...До шістнадцяти і старші». 19.00 - Концерт Р. Керера і Великого симфонічного оркестру ЦТ і ВР. 19.50 - Наука і техніка. 20.00 - Вечірня казка. 20.15 - Концерт Державного хору Латвійської РСР. 20.30 - Більше хороших товарів. 21.00 - «Час». 21.35 - Фільм «Голубі біскавіти». 23.00 - Новини.

СЕРЕДА

ЦТ (I програма)

8.00 - «Час». 8.35 - Мультифільм «Футбольні зірки». 8.55 - Творчість юнків. 9.20 - Клуб мандрівників. 10.20 - Телефільм «Жак Оффенбах». 1 серія. 11.15 - Новини. 11.30 - Новини. 14.50 - Документальний телефільм «З новим щастям». 15.10 - Грає камерний оркестр м. Воркути. 15.40 - Розповідають наші кореспонденти. 16.10 - Веселі нотки. 16.20 - Новини. 16.25 - Фільм - дітям. «Павел втручається». 5, 6, 7 серії. 17.55 - Н. Гайда. Квартет до мажор. 18.15 - Наука і життя. 18.45 - Сьогодні у світі. 19.00 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Баскетбол. Жінки. СРСР - КНДР. Стрільба. 20.05 - Телефільм «Жак Оффенбах». 2 серія. 21.00 - «Час». 21.35 - П. Загребельний. Сторічки творчості. 22.35 - Сьогодні у світі. 22.50 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Гандбол. Жінки. Збірна СРСР - збірна ЧССР. Велоспорт. 23.40 - Щоденник змагань.

УТ

10.00 - Новини. 10.20 - Концерт. 10.50 - Телефільм «Бережіть надію». 11.25 - Художній фільм «Якщо ворог не здається». 12.45 - «Крипторісталь: сьогодні і завтра». 13.15 - Фільм-концерт «Свято на Поліссі». 13.45 - Новини. 13.55 - У світі балету. 14.50 - «Я пісні все відаю сповня». 15.55 - Програма передач. 16.00 - Новини. 16.10 - «Оркістр». 16.55 - «Ділюсь потасмим». Музичний фільм. 17.30 - «Продовольча програма - справа кожного». 19.00 - Актуальна камера. 19.30 - «Твоя життєва позиція». 20.15 - «День за днем». (Кіровоград). 20.30 - Оголошення. Фотохроніка. (Кіровоград). 20.40 - «На добраніч, діти!». 21.00 - «Час». 21.35 - Художній телефільм «Красень-мужчина». 1 і 2 серії. В перерві - Новини - 22.40.

ЦТ (II програма)

8.00 - Гімнастика. 8.20 - Документальні телефільми. 8.45 - Фільм «Голубі біскавіти». 10.10 - «...До шістнадцяти і старші». 10.50 - Грає гітарист Д. Мамонтов. 11.10 - Мультифільми. 11.40 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Парусний спорт. Баскетбол. Чоловіки. Збірна Болгарії - збірна Фінляндії. 13.00 - Німецька мова. 13.30 - «Відродження в майбутні». До 30-річчя ювілейних бригад. 14.00 - Фільм - дітям. «Оскар. Ніна і лазер». (Іспанія). 15.25 - Новини. 18.00 - Новини. 18.20 - «Вітчизна мила». VII Всесоюзна виставка «Віра». 18.45 - Виступ фольклорного ансамблю Ленінградської консерваторії. 19.00 - Сільська година. 20.00 - Вечірня казка. 20.15 - Документальний телефільм «Скарби Тобольського кремля». 20.30 - Металічна школа. 21.00 - «Час». 21.35 - Телефільм «Ілга-Івола». 22.40 - Науково-популярний фільм «Любові віра». 23.00 - Новини.

ЧЕТВЕР

ЦТ (I програма)

8.00 - «Час». 8.35 - Документальний телефільм «Академік Трофимук. Сторічки біографії». 9.05 - Грає лауреат міжнародних конкурсів Н. Гаврилова (фортепіано). 9.20 - У світі тварин. 10.20 - Телефільм «Жак Оффенбах». 2 серія. 11.15 - Новини. 14.30 - Новини. 14.50 - Комуністи 80-х. Документальні телефільми «Турботи різні». «Портрет, написаний троячі». 15.35 - Виставка Буратіно. 16.05 - Новини. 16.10 - «...До шістнадцяти і старші». 16.50 - Шахова школа. 17.20 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Спортивна гімнастика. 18.00 - До національного свята Румунії - Дня визволення. Програма телебачення Соціалістичної Республіки Румунії. 18.45 - Сьогодні у світі. 19.00 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Бокс. Півфінал. 20.15 - Телефільм «Жак Оффенбах». 3 серія. 21.00 - «Час». 21.35 - Концерт артистів Румунії. 22.05 - Сьогодні у світі. 22.20 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Баскетбол. Чоловіки. Збірна СРСР - збірна Колумбії. Плавання. Велоспорт. Стрільба. 23.40 - Щоденник змагань.

УТ

10.00 - Новини. 10.20 - «Слово за вами». 11.05 - Телефільм «Світ Гепнадія Райшела». 11.20 - «Поезія мистецтва». 11.50 - Художній фільм «Красень-мужчина». 1 серія. 12.55 - Новини. 13.10 - Художній телефільм «Красень-мужчина». 2 серія. 14.15 - «Дуже страшна казка». Лялькова вистава. 15.00 - «Мелодії кохання». Музичний фільм. 16.00 - Новини. 16.10 - Девіз: Віллага мужність, честь, майбутні танкісти. 17.05 - Земле мол, земле.

Музичний фільм. 17.30 - «Люди і море». 18.00 - «День за днем». (Кіровоград). 18.10 - Оголошення. Фотохроніка. (Кіровоград). 18.20 - Пасажирське про цивільну оборону. (Кіровоград). 18.30 - Скарби надії. 19.00 - Актуальна камера. 19.30 - До 30-річчя заснування Спілки письменників України «Незабутні». 20.45 - «На добраніч, діти!». 21.00 - «Час». 21.35 - «Зустріч у театром». 22.35 - «Нахвищений дуєт». 23.20 - Новини.

ЦТ (II програма)

8.00 - Гімнастика. 8.20 - Фільм-концерт «Налькут». 8.45 - Телефільм «Ілга-Івола». 9.50 - Мультифільм «Горобчик-хвалько». 10.00 - Програма Томської студії телебачення. 11.00 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Веслування академічне. Водне поло. Плавання. 13.00 - Іспанська мова. 13.30 - Наш сад. 14.00 - Фільм із субтитрами. «Раба кохання». 15.30 - Новини. 18.00 - По-...

ТБ 3 21 по 26 серпня 1984 року

18.20 - Документальний телефільм «Слово іногородь». 21.00 - «Час». 21.35 - Фільм «Дивитись у вічі». 23.00 - Новини.

П'ЯТНИЦЯ

ЦТ (I програма)

8.00 - «Час». 8.35 - Мультифільм «Алла в Задерзавді». 1, 2, 3, 4 серії. 9.15 - Концерт Державного ансамблю пісні і танцю Казахської РСР. 9.45 - Документальний телефільм «Сивантор». 10.00 - Телефільм «Жак Оффенбах». 3 серія. 11.15 - Документальний телефільм. 11.35 - Новини. 14.30 - Новини. 14.50 - П'ятирічка - справа кожного. Документальні телефільми «Останні пікети». «Російська мова». 16.00 - Новини. 16.05 - Науково-популярний фільм. 16.15 - «Сторічки історії». «Буди побітним покликанням». Про трудові традиції колективу заводу «Серп і Молот». 17.05 - Сьогодні і завтра (космополітичного села). 17.35 - Грає оркестр народної музики «Фольклор» Держтелерадіо Молдавської РСР. 18.00 - Проблеми - пошуки - рішення. У передачі бере участь міністр охорони здоров'я СРСР С. П. Буренков. 18.45 - Сьогодні у світі. 19.00 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Спортивна гімнастика. Плавання. 19.45 - Телефільм «Мама Акулі». 21.00 - «Час». 21.35 - Кіноконцерт з уєміною. 22.20 - Сьогодні у світі. 22.35 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Дзюдо. Стрільба. Гандбол. Жінки. СРСР - НДР. 23.40 - Щоденник змагань.

УТ

10.00 - Новини. 10.20 - Виробничі гімнастика. 10.30 - Зустріч у театром. 11.30 - Кінопрограма студії «Українохроніка». 12.40 - Совата-токата «Київська». 12.55 - Новини. 13.10 - «Київські мости». 16.00 - Новини. 16.10 - «Літературна карта України». 16.40 - Бєсїда дїтям. (Кіровоград). 17.00 - «Закон і ми». 17.30 - «Молдавські ескїзи». Фільм-концерт. 18.00 - Актуальна камера. 18.30 - Чемпіонат СРСР з футболу. «Металіст» (Харків) - «Дніпро». 20.15 - Кирилово програма. 20.45 - «На добраніч, діти!». 21.00 - «Час». 21.35 - До 90-річчя від дня народження О. П. Довженка. Художній фільм «Земля». 23.05 - Новини. 23.30 - Концерт вокально-інструментального ансамблю «Сябри».

ЦТ (II програма)

8.00 - Гімнастика. 8.20 - Документальний телефільм «В ритмі часу». 8.35 - Фільм «Дивитись у вічі». 10.00 - «Співаю мої Вітчизну». Концерт дитячих колективів м. Воронежа. 11.00 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Гандбол. Жінки. Збірна СРСР - збірна Болгарії. Стрільба. 20.05 - Телефільм «Жак Оффенбах». 2 серія. 21.00 - «Час». 21.35 - П. Загребельний. Сторічки творчості. 22.35 - Сьогодні у світі. 22.50 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Гандбол. Жінки. Збірна СРСР - збірна ЧССР. Велоспорт. 23.40 - Щоденник змагань.

«Дружба». Гандбол. Жінки. Збірна СРСР - збірна Болгарії. Стрільба. 20.05 - Телефільм «Жак Оффенбах». 2 серія. 21.00 - «Час». 21.35 - П. Загребельний. Сторічки творчості. 22.35 - Сьогодні у світі. 22.50 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Гандбол. Жінки. Збірна СРСР - збірна ЧССР. Велоспорт. 23.40 - Щоденник змагань.

СУБОТА

ЦТ (I програма)

8.00 - «Час». 8.35 - Кіножурнал «Советское кино».

«Час». 21.35 - Міжнародний фестиваль естрадної пісні «Солот-84». 22.35 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Плавання. Гандбол. Жінки. Збірна СРСР - збірна Угорщини. 23.30 - Щоденник змагань. 23.45 - Новини.

УТ

10.00 - Новини. 10.20 - Художній фільм «Земля». 11.45 - Мультифільм. 12.00 - «Доброго вам здоров'я». 13.00 - Новини. 13.10 - Міжнародна студія УТ. 13.40 - «Фантазія моста». Фільм-концерт. 14.10 - «Наука і час». 14.40 - Концерт. 15.15 - «Інтерклуб». 16.05 - Чемпіонат СРСР з футболу: «Калугіріс» - «Динамо» (Київ). 17.45 - Концерт. 18.15 - День за днем. (Кіровоград). 18.30 - «Школа камери». 19.00 - «Кіномозаїка». 20.45 - «На добраніч, діти!». 21.00 - «Час». 21.35 - Творчий вечір письменника П. Загребельного. У перерві - Новини.

ЦТ (II програма)

8.00 - Гімнастика. 8.15 - Якщо хочеш бути здоровим. 8.30 - Народні мелодії. 8.45 - Ритмічна гімнастика. 9.20 - «Ранкова пошта». 9.50 - Мультифільм «Сон». 10.00 - Програма Карельської студії телебачення. 11.00 - На міжнародних змаганнях «Дружба». Веслування академічне. Спортивна гімнастика. Стрільба стендова. 13.00 - Фільм - дітям. «Сумна сурма». 14.15 - Танцюють народні артисти РРФСР Н. Павлова і В. Гордєєв. 15.05 - Міжнародний огляд. 15.20 - «Пісні над морем». 15.45 - Документальний екран. 16.35 - Телефільм «Діти з легенди». 1 і 2 серії. 18.15 - Музичний кіоск. 19.15 - Суворітні кіноглядачі. 20.00 - Вечірня казка. 20.15 - Здоровай. 21.00 - «Час». 21.35 - Фільм «Трактористи».

НЕДІЛЯ

ЦТ (I програма)

8.00 - «Час». 8.35 - Народні мелодії. 8.50 - До Дня шахтаря. 9.00 - Документальні телефільми. 9.30 - Будівельники. 10.00 - Служба Радянському Союзу! 11.00 - Зороя. 11.45 - Музична передача «Ранкова пошта». 12.15 - Зустріч на радянській землі. 12.30 - Музичний кіоск. 13.00 - Фільм - дітям. «Я придумую пісню». 15.15 - Сьогодні - День шахтаря. Бере участь міністр вугільної промисловості СРСР В. В. Братченко. 15.45 -

В. о. редактора В. АФАНАСІЄНКО.

Кіровоградський державний педагогічний інститут ім. О. С. Пушкіна

ОГОЛОШУЄ НАБІР СЛУХАЧІВ

на підготовче відділення з відривом від виробництва (денна форма навчання) та без відриву від виробництва (заочна форма навчання).

Набір проводиться на такі спеціальності: денна форма - українська мова і література, фізичне виховання, музика і спів;

заочна форма - російська мова і література, педагогіка і методика початкового навчання.

Вступники подають такі документи: 1. Заяву на ім'я ректора. 2. Направлення встановленого зразка. 3. Характеристику, підписану керівниками підприємства (військової частини), партійної, комсомольської і профспілкової організації, завірену печаткою. 4. Документ про середню освіту (оригінал). 5. Витяг з трудової книжки (книжки колгоспника), завірений керівником підприємства чи колгоспу. 6. Медичну довідку (форма № 086/у). 7. Шість фотокарток 3x4 см.

Вступники особисто пред'являють паспорт, військовий квиток або приписне свідоцтво, а при зарахуванні - трудову книжку.

Прийом документів на денну форму навчання - з 1 жовтня по 10 листопада для звільнених у запас із лав Радянської Армії - до 15 січня, на заочну форму - з 20 серпня по 10 вересня (для звільнених із лав Радянської Армії - до 1 грудня). Співбесіди на денну форму навчання - з 11 по 25 листопада, на заочну - з 11 по 25 вересня. Початок занять: денна форма - з 1 грудня, заочна - з 1 жовтня. Строк навчання: денна форма - 8 місяців, заочна - 10 місяців.

Умови прийому. На підготовче відділення приймають юнаків і дівчат із закінченою середньою освітою з числа передових робітників, колгоспників, воїнів, звільнених у запас із лав Радянської Армії і Флоту, старших піонервожатих міських і сільських шкіл за направленням промислових підприємств, будов, організації транспорту і зв'язку, геологорозвідувальних і топографогеодезичних організацій, радгоспів, колгоспів, споживчої кооперації, міжгосподарських підприємств і промислових об'єднань у сільському господарстві, командувальних військових частин і дирекцій загальноосвітніх шкіл за рішенням загальних зборів і рекомендаціями партійних, комсомольських і профспілкових організацій. Рекомендовані на навчання повинні мати на час розгляду питання про направлення не менше одного року безперервного стажу на останньому місці роботи, а старші піонервожаті - не менше двох років стажу роботи в школі.

Зарахування проводиться за результатами співбесіди. Довідки можна одержати в деканаті підготовчого відділення за адресою: 316050, м. Кіровоград, вул. Шевченка, 1, кімн. 19. Тел. 29-52-30.

«Молодой комунар» - орган Кіровоградського обласного комітету ЛКСМ України. На українському мові.

НАША АДРЕСА: 316050, МПС, м. Кіровоград, вул. Луначарського, 36.

ТЕЛЕФОНИ: редактора - 2-45-00; відповідального секретаря - 2-46-87; відділення комсомольського життя - 2-46-57; листів і масової роботи - 2-45-36; пропаганда - 2-45-36; учнівської молоді - 2-46-87; військово-патріотичного виховання та спорту, фотолaboratorії - 2-45-35; оголошень - 2-56-65; ректорської - 3-61-83; нічної редакції - 3-03-53.

Газета виходить у вівторок, четвер і суботу. Друкарня імені Г. М. Димитрова видавництва «Кіровоградська правда» Кіровоградського обкому Компартії України. м. Кіровоград, вул. Гнічки, 2.